

EDITAL PPGGO N° 001/2015
SELEÇÃO PARA TURMA DE 2015/2 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
GESTÃO ORGANIZACIONAL – CURSO MESTRADO PROFISSIONAL

RETIFICAÇÃO N.º 01

O Programa de Pós-graduação em Gestão Organizacional (PPGGO) COMUNICA que foram efetuadas as seguintes correções no EDITAL PPGGP N° 001/2015 publicado em 04 de maio de 2015:

1. No item “4.6. O cronograma das inscrições é” nos quadro onde se lê.

| Atividade | Data | Horário | Local |
|--------------------------------------|-----------------|--------------------|--------------------|
| Período de inscrição | 10 a 30/06/2015 | Conforme item 1.5. | Conforme item 1.5. |
| Resultado da análise da documentação | 08/07/2015 | Conforme item 1.5 | Conforme item 1.5. |
| Divulgação dos inscritos | 13/07/2013 | Conforme item 1.5. | Conforme item 1.5 |

LEIA-SE:

| Atividade | Data | Horário | Local |
|--------------------------------------|-----------------|--------------------|--------------------|
| Período de inscrição | 10 a 30/06/2015 | Conforme item 1.5. | Conforme item 1.5. |
| Resultado da análise da documentação | 08/07/2015 | Conforme item 1.5 | Conforme item 1.5. |
| Divulgação dos inscritos | 13/07/2015 | Conforme item 1.5. | Conforme item 1.5 |

Uberlândia, 07 de Maio de 2015

Kárem Cristina de Sousa Ribeiro